

ПРИЕЗД БЕЛОРУССКОГО ТЕАТРА

СЦЕНА Кремлевского Дворца съездов с послезавтрашнего дня предоставляется гостям из Белоруссии. Здесь будет выступать Белорусский Большой театр оперы и балета. Это один из крупнейших творческих коллективов страны, много сделавший в популяризации оперной и балетной национальной музыки, лучших произведений русской и западной классики.

Сегодня утром представители театральной и музыкальной общественности столицы тепло встретили белорусских артистов. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра Ф. Г. Жегалов рассказал:

— На приходится говорить о том волнении, которое испытывает сейчас весь наш коллектив. Ведь нам предстоит выступить в Кремлевском Дворце съездов. Это обязывает ко многому. Почти десять лет прошло с тех пор, как Белорусский театр оперы и балета последний раз выступал в Москве. За это время коллективом создано немало оперных и балетных спектаклей. Мы покажем в столице пять постановок — три оперные и две балетные. Гастроли откроются оперой белорусского композитора А. Туренкова «Ясный рассвет».

— Пользуясь случаем, — сказал в заключение тов. Жегалов, — я передаю москвичам от имени коллектива театра горячий привет и приглашаю их на наши спектакли.

НА СНИМКЕ: группа артистов Белорусского Большого театра оперы и балета Н. РОЖНОВА, С. ВОЕВОДСКАЯ, Л. ГАЛУШКИНА и А. ГЕНЕРАЛОВ на перроне Белорусского вокзала.

Фото Г. ВАСИЛЬЕВА.

